
平成２５年度　学校教育アンケート（保護者対象）結果 貝塚市立中央小学校
平成26年3月

1

年
よく
あてはま
る

やや
あてはま
る

あまり
あてはま
らない

まったく
あてはま
らない

1年 40 53 6 0
2年 32 61 6 1
3年 27 64 8 1
4年 35 57 8 0
5年 28 65 6 1
6年 30 63 7 1

2

年
よく
あてはま
る

やや
あてはま
る

あまり
あてはま
らない

まったく
あてはま
らない

1年 27 61 12 1
2年 29 61 9 2
3年 16 65 16 2
4年 24 67 9 1
5年 24 65 10 1
6年 31 61 7 1

3

年
よく
あてはま
る

やや
あてはま
る

あまり
あてはま
らない

まったく
あてはま
らない

1年 31 59 9 1
2年 23 63 13 1
3年 16 67 16 1
4年 22 64 13 1
5年 25 59 14 2
6年 21 67 12 1

4

年
よく
あてはま
る

やや
あてはま
る

あまり
あてはま
らない

まったく
あてはま
らない

1年 17 62 19 2
2年 15 61 23 1
3年 14 63 20 3
4年 15 62 20 3
5年 15 57 26 2
6年 17 60 22 1

5

年
よく
あてはま
る

やや
あてはま
る

あまり
あてはま
らない

まったく
あてはま
らない

1年 33 62 4 1
2年 32 64 4 1
3年 25 63 10 1
4年 24 66 9 1
5年 23 66 9 1
6年 24 65 10 1

6

年
よく
あてはま
る

やや
あてはま
る

あまり
あてはま
らない

まったく
あてはま
らない

1年 50 41 8 1
2年 53 39 7 0
3年 42 40 17 2
4年 49 41 9 2
5年 47 39 12 3
6年 39 43 15 3

7

年
よく
あてはま
る

やや
あてはま
る

あまり
あてはま
らない

まったく
あてはま
らない

1年 68 27 5 0
2年 74 25 1 0
3年 61 31 7 1
4年 64 30 5 1
5年 61 33 5 1
6年 52 35 12 1

子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている。

学校では、ＰＴＡ活動が活発である。

学校は、学校新聞やホームページなどを通じて、学校の取組みをわかりやすく伝えている。

学校は、いじめのない学校づくりに取り組んでいる。

学校は、子どもたちに豊かな心やルールを守る態度を育てようとしている。

学校は、子どもたちの安全面に配慮した対策や環境整備をおこなっている。

子どもは、運動会や校外学習、音楽会などの、学校行事を楽しみにしている。
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平成２５年度　学校教育アンケート（保護者対象）結果 貝塚市立中央小学校
平成26年3月

8

年
よく
あてはま
る

やや
あてはま
る

あまり
あてはま
らない

まったく
あてはま
らない

1年 32 51 15 1
2年 20 58 20 2
3年 22 55 20 4
4年 28 52 18 2
5年 21 56 22 2
6年 17 56 26 2

9

年
よく
あてはま
る

やや
あてはま
る

あまり
あてはま
らない

まったく
あてはま
らない

1年 22 60 15 3
2年 20 56 22 2
3年 14 51 31 3
4年 24 53 21 2
5年 20 53 24 3
6年 23 52 18 7

10

年
よく
あてはま
る

やや
あてはま
る

あまり
あてはま
らない

まったく
あてはま
らない

1年 86 12 2 0
2年 82 17 1 0
3年 83 10 5 2
4年 83 12 5 1
5年 82 12 6 1
6年 84 12 3 2

11

年
よく
あてはま
る

やや
あてはま
る

あまり
あてはま
らない

まったく
あてはま
らない

1年 49 40 10 1
2年 44 46 7 3
3年 40 43 13 4
4年 59 35 5 1
5年 48 39 7 5
6年 42 48 8 2

12

年
よく
あてはま
る

やや
あてはま
る

あまり
あてはま
らない

まったく
あてはま
らない

1年 44 40 12 4
2年 33 51 14 2
3年 27 48 21 4
4年 46 44 9 1
5年 39 41 14 5
6年 37 49 12 2

先生は、子どもの学習のことや心の悩みなどについて、相談に応じてくれる。

先生は、子どもを理解し、良い点を見つけてほめてくれる。

子どもは、必ず朝食を食べて登校している。

子どもに基礎学力が定着している。

子どもは、授業がわかりやすいと言っている。
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学校教育アンケート結果より
中央小学校校長久保富洋

今回の学校教育アンケートには、９割を超える保護者の皆様からご回答をいただきました。深く御礼申し上げます。

アンケート項目は、昨年度の11項目から１項目（朝食を食べて登校する）を増やしました。

まず、１についてですが、昨年度に引き続き高い評価をいただいております。今年度もＨＰを可能な限り更新するように努めてまいりました。来年度も

可能な限り学校の取組みをＨＰで紹介していきます。

２については、登下校時及び授業中や休憩時にケガ等が起こらないように、校内での情報交換をさらに密にしていきます。また、地域の見守り隊やＰＴ

Ａの方々の活動にはいつも感謝しております。

３と４については、学校での取組がわかりにくいという声を昨年度頂きましたので、今年度は生活指導便りを発行してきました。来年度はさらにその内

容を充実してまいります。

６の結果は、学校としても最も重要視しているところです。学校に行けば友だちがいる、勉強がわかる、楽しい事がある、とどの子も感じられるよう、子

ども理解に努めながら、学校が居心地の良い場所となるよう努力してまいります。

８，９は授業・学力についてです。２割以上の方が否定的に回答されている事を重く受け止め、1時間毎の授業の目標を指導者が常に意識しながら、

学ぶ楽しさ・わかる楽しさを子どもたちが味わえるよう授業づくりの工夫を積み重ねると共に、学習面での家庭との連携を進めていきたいと思います。

12については、どの子も相談できると感じられるための日々の関係づくりが大切だと認識しております。気になる事等がありましたら、担任や担当を信

頼して頂いて、今後も声をかけて頂ければと考えております。

また、自由記述でもいろいろなご意見をいただきました。昨年度より肯定的な記述が多かったように感じています。このアンケート結果を真摯に受け止

め、改善をめざしてまいります。今後ともご協力よろしくお願いします。


